

Отчет о работе

Попечительского совета государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Константиновский психоневрологический интернат» за 2023 год

Попечительский совет при ГБУ СО КК «Константиновский ПНИ» обеспечивает включение общественности в процесс разработки, принятия и реализации решений по эффективному функционированию и развитию учреждения, контроль за соблюдением действующего законодательства, прав проживающих, а так же качества предоставления оказания услуг.

Основными задачами Попечительского совета в 2023 году являлись:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- содействие в повышении информационной открытости учреждения;
- вопросы проведения культурно-массовых мероприятий;
- содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения.

Обсуждаемые вопросы согласно плана работы Попечительского совета на 2023 год способствовали улучшению качества предоставляемых в учреждении социальных услуг, решению его перспективных задач развития и эффективного функционирования, а так же системному усовершенствованию информационной открытости всей деятельности в целом.

Источниками информации о деятельности учреждения являются - официальный сайт в сети Интернет и информационные стенды. Посетители имеют возможность в полном объеме ознакомиться с основной деятельностью учреждения, его задачами, целями, новостями и фотоматериалами из жизни интерната, проводимыми мероприятиями.

В течение года члены Попечительского совета знакомились со статистическими отчетами, отчетами по выполнению государственного задания.

С целью независимой оценки качества работы учреждения попечительский совет ознакомился с результатами анкетирования получателей социальных услуг и сделали вывод, что получатели социальных услуг удовлетворены качеством оказанных услуг.

С участием членов Попечительского совета проведены праздничные мероприятия: Рождественские праздники, Международный женский день 8 марта, День Победы, День России, День пожилого человека, День матери, День инвалида, Новогодние праздники.

В мае 2023 года команда учреждения приняла участие в краевой специальной спартакиаде среди инвалидов проживающих в психоневрологических интернатах, в соревнованиях по настольному теннису, которая проводилась на базе ГБУ СО КК «Новомалороссийский ПНИ» и заняла 2 место.

В сентябре 2023 года Творческий коллектив учреждения принял участие в краевом специальном фестивале искусств среди инвалидов прожи-

вающих в психоневрологических интернатах, который проводился на базе ГБУ СО КК «Отраденский ПНИ», стал победителем зонального этапа, вышел в финал фестиваля, проводимом в ГБУ СО КК «Армавирский РЦ» и занял 2 место в крае.

В торжественной обстановке творческому коллективу учреждения были вручены кубки и грамоты Министерства труда и социального развития Краснодарского края.

Также коллектив был отмечен грамотами в номинациях «Лучшая художественная декламация», «Лучший сценический костюм», «Лучшие декорации», «Вокальное мастерство», «Оригинальность постановки».

Присутствующие члены попечительского совета по достоинству оценили выступления коллектива интерната и вручили участникам памятные призы и сладкие подарки.

Некоторые запланированные на 2023 год мероприятия членами попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам, так как учреждение работает в закрытом режиме.

По итогам работы 2023 года членами Попечительского совета дана удовлетворительная оценка деятельности коллектива ГБУ СО КК «Константиновский ПНИ». Совместная деятельность Попечительского совета и учреждения способствовала улучшению качества оказания социальных услуг.

Членами попечительского совета разработан и утвержден план работы на 2024 год.

Документационное обеспечение работы Попечительского совета организовано на должном уровне. Имеется Положение, состав попечительского совета утвержден приказом директора учреждения, ведутся протоколы заседаний.

Председатель Попечительского совета

Е.Е.Польских